

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD



3073/19.11.2021

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie din data de 19.11.2021.

Ședința a fost convocată de către primarul comunei, domnul Ioan Becan prin Dispoziția primarului comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud nr. 77/18.11.2021 și Convocatorul înregistrat sub nr. 3057/18.11.2021, conform art.133 alin. 2 lit. ași 134 lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 – privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 8 consilieri prezenți, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Pop Grigore, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel, Oltean Mihai.

Este absent Dl. Belden Nicolaie care a fost contactat telefonic de către Doamna secretară, care i-a explicat faptul că s-a stabilit întâlnirea pentru această ședință de îndată ca urmare a faptului că procedura de votare la ședința anterioară a fost prin vot deschis și nu prin vot secret, proiectul de hotărâre fiind același. Domnul Belden Nicolaie cere Doamnei secretare a transmite consilierilor faptul că, în cazul în care va fi nominalizat tot dânsul și votat prin vot secret, el este de acord de a face parte din Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud și din păcate nu poate fi prezent la ședința de îndată, fiind la serviciu.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, pentru o mai bună distanțare, prezenta ședință se ține în incinta Căminului Cultural Miceștii de Câmpie, purtând-se obligatoriu măști de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 02.12.2020.

Domnul Matei Viluț, președintele de ședință dă citire Ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre:

1.Proiect de Hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie nr. 9/10.11.2021 pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud;

Inițiator: Primarul comunei Miceștii de Câmpie, Domnul Becan Ioan

2.Proiect de Hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud;

Inițiator: Primarul comunei Miceștii de Câmpie, Domnul Becan Ioan

3.Diverse.

Domnul Matei Viluț, președintele de ședință, supune la vot Ordinea de zi care este aprobată cu 8 voturi pentru, 0 voturi abținere, 0 voturi împotriva din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD



Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva, în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, cere Domnului președinte al ședinței, dreptul de a lua cuvântul, explicând că, procedura de votare la ședința anterioară, trebuia să se facă prin vot secret și prin urmare, se propune revocarea Hotărârii anterioare (nr.59/10.11.2021) și adoptarea unei noi hotărâri, cu respectarea prevederii de vot, prin vot secret.

Domnul președinte de ședință începe a da citire primului Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie nr. 59/10.11.2021 pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud;

Proiectul este supus la vot acesta fiind **votat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.**

Se trece la discutarea celui de-al doilea proiect de hotărâre, Domnul președinte cerând fiecărui consilier a face nominalizarea pentru reprezentantul Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud.

Propunerea consilierilor a fost în unanimitate Domnul Nicolaie Belden.

Doamna secretară distribuie buletinele de vot și îi invită pe consilieri a vota, prin vot secret, individual.

După terminarea votării, Doamna secretară desface în fața consilierilor, buletinele de vot, acestea citindu-se cu voce tare și numărându-se în același tip, rezultatul fiind: **8 voturi "pentru" nominalizarea Domnului Nicolaie Belden din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.**

Se trece la discutarea problemelor – Diverse.

Domnul președinte al ședinței, întreabă pe Doamna Secretară dacă există eventuale cereri.

Aceasta îi răspunde că nu există.

Sunt întrebați consilierii dacă au probleme importante de expus. Nefiind probleme grave și având în vedere incidența ridicată de infectări cu COVID-19, existente la nivelul comunei, se declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Matei Vilut



Secretar delegat,
Egri-Kasonyi Ildiko-Eva



Prezentul proces-verbal a fost adoptat cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți la ședința din data de 16.12.2021.